

## 温家宝即将访问朝鲜

新华社北京9月28日电 应朝鲜劳动党中央委员会和朝鲜政府邀请,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝将于10月4日至6日对朝鲜民主主义人民共和国进行正式友好访问。

### 简明新闻

#### 国务院部署假期工作

国务院总理温家宝28日主持召开国务院常务会议,部署做好国庆节期间有关工作:(一)认真组织好市场供应、价格监管,维护市场秩序。(二)加强对群众性活动场所的安全检查和管理。(三)确保人员出行和旅游安全。(四)加强安全生产工作。(五)强化甲型H1N1流感疫情的防控工作。(六)全面落实自然灾害防范措施。(七)着力解决好重点优抚对象、城乡低收入困难群众以及农村“五保户”实际困难。

#### 中日韩外长会在沪召开

第三次中日韩外长会28日在上海举行。中国外交部长杨洁篪主持会议,日本外相冈田克也、韩国外交通商部长官柳明桓出席。三国领导人会议将于10月10日在北京举行。

#### 这个黄金周 出行人最多

十一黄金周即将来临,来自交通运输部门的预测显示,今年十一黄金周全国将迎来超过5.65亿人次的出行客流,是自1999年黄金周从十一实施以来,出行人数最多的一年。

#### 优抚对象补助提高15%

从10月1日起,由中央财政负担的残疾军人(含伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)残疾抚恤金标准、烈属(含因公牺牲军人遗属和病故军人遗属)定期抚恤金标准、在乡退伍红军老战士生活补助标准,在现行基础上分别提高15%。

#### 德总理默克尔成功连任

德国现任总理默克尔27日晚宣布成功竞选连任。默克尔表示将与自民党尽快组建新一届德国政府。她将继续担任德国总理。

(上接第一版①)目前,全市广大干部群众合作交流意识不断增强,开放发展格局逐步形成,打开城门、喜迎宾客的氛围日益浓厚,以开放促发展成为全社会的普遍追求。

二、弘扬黄帝“创”的精神,在以“育”事中形成了创新之风。“创”就是创新、创业、创造,内含开拓创新、敢为人先之意。拜祖大典从策划到连续成功举办,从年度主题到系列活动,其本身就是传承古制、创新创意的重大举措。新郑市把“创”作为立事之基,不仅贯彻拜祖大典始终,而且落实到经济社会发展各个方面,从“以农为本”到“全民创业”,从“城乡二元”到“城乡一体”,从“乡里乡亲”到“五湖四海”,从“小富即安”到“富而思进”,再到税源经济、体验经济等发展新理念新思路的提出,始终在起着一种内在的创新张力,全市迅速掀起了创新创业的高潮。特别是百万重金聘请策划大师,市内主要景点免费开放等重大举措的推出,开国内之先河,夺市场之先声,创新之举引起四方侧目。把全民创业作为激发经济社会发展的重大举措,通过全社会总动员,全市呈现出千部千业、能人办企业、群众创业的良好局面。围绕千部千业,百名干部立下了“军令状”,三年内每人联系一家工业企业,协调一项重点工程,新招一个投资5000万元以上企业或项目;围绕能人办企业,拿出680万元重金聘请策划大师,发展功臣,鼓励不拘形式、不拘类型、不拘规模,人人办企业、当老板,全市非公有制企业增加值占经济总量的70%以上;围绕百姓创业业,引导城乡群众通过自谋职业、自主择业、自主创业、充分就业实现致富。目前,全市广大干部群众思想解放了,观念更新了,创新意识增强了,创造劲头鼓足了,创业氛围浓厚了,敢闯敢干已经成为新郑人的追求,敢为人先成为新郑人的品格,创业创造已成为新郑人的自觉行动。

三、弘扬黄帝“持”的精神,在以“励”志中形成了进取之风。“持”,就是持久、持正、持重,内含不断拼搏、开拓进取之意。拜祖大典之所以一届比一届成功、一届比一届影响大,就是新郑人把“持”作成事之力,始终加快发展不懈怠,有力地推动了经济社会的跨越式发展。从2005年到2008年,全市地区生产总值由155亿元增长到316.5亿元,地方财政收入由5.55亿元增长到13.4亿元,均实现了翻一番,新郑市不仅跃居全省县域经济综合实力排名前列,而且挤进了全国县域经济综合实力百强县(市)、全国县域经济基本竞争力百强县(市)。特别是今年以来,面对金融危机的严重影响,新郑市上下一心、奋力拼搏,努力克服危机带来的影响,保持了全民创业的良好势头,上半年新发展个体私营企业162家,同比增长58.7%,呈现出逆势上扬的好局面。目前,全市不仅形成了乡镇比发展、部门比服务、企业比贡献、广大群众比作为的争先创优意识,而且形成了勇于拼搏、自强不息精神和追求卓越、勇创佳绩的豪情勇气。

四、弘扬黄帝“实”的精神,在以“化”人中形成了诚信之风。“实”,就是实在、朴实、坚实,内含诚实为人、踏实做事之意。随着拜祖大典的成功举办,新郑对外开放的大门打得更开,与外界交往日趋频繁,提高群众整体素质,改进干部作风,优化发展环境的任务比以往更加迫切地摆在了新郑人面前。新郑市把“实”作为为人之本,以“诚”化人,以“实”处事,着力提高人的素质,加快干部作风转变,营造良好的发展环境,切实做到以素质赢得尊重、以作风赢得信赖,以环境赢得发展。通过开展“崇德守法、美在新郑”、“诚信新郑行、道德进万家”等活动,引导每一个新郑人从自身做起,从一点一滴做起,提高了城乡居民道德素质,树立了讲文明、讲秩序、讲诚信的良好形象;坚持把拜祖大典作为检验干部作风、考验干部能力的平台,四大班子带头讲诚信、讲责任,形成了“说了算、定了干、说实话、办实事、求实效”的良好风气。如在旧城拆迁改造中,短短15天内就完成了89户的拆迁改造任务,并实现了零阻力、零上访的目标,就是政府一诺千金、公信力提高的表现。目前,全市干部作风转变了、民风纯朴了、亲商迎商环境形成了,为企业服务更主动更周到更全面,办事讲信用、做人讲诚信在全市蔚然成风。

五、弘扬黄帝“和”的精神,在以“润”物中形成了和谐之风。“和”就是和睦、和解、和谐,内含邻里和睦、社会和谐之意。四届拜祖大典,从“盛世中国、和谐社会”到“和谐中原、和谐中国”,从“共建中华精神家园、祈福北京奥运盛会”到“同根同源、和平和睦和谐”,每年主题都是围绕一个“和”字做文章。新郑市把“和”作为相处之道,通过“讲文明、知礼仪、迎拜祖大典”、“知荣辱、树新风、促和谐”等创建活动,家庭和、邻里和睦、人际和谐的新追求更加强烈。“和”文化正以“润物细无声”的方式融入寻常百姓的生产生活中,全市上下互让的多了、打架的少了;沟通的多了、上访的少了;守法的多了、违纪的少了;和睦相处的多了、邻里纠纷少了,助人为乐、尊老爱幼、扶弱济困等中华民族的传统美德在古老的新郑不断发扬光大。近年来,新郑市连续多年保持省、市信访安全稳定工作先进单位,并获得全国平安建设先进县(市),在上半年全省平安建设调查中,新郑市公众安全感指数达97%,大大高于全省平均水平。

# 陆军看家兵器国庆亮“箭”

### 国内最先进火箭炮接受检阅 其侦察指挥系统全部信息化

据新华社北京9月28日电(记者 陈辉 王经国)中国陆军第五代火箭炮——国产某新型火箭炮10月1日将在天安门广场惊艳亮相,这是目前中国陆军最先进的火箭炮,其侦察系统、指挥系统和控制系统全部实现信息化。

火箭炮方队长丁仕夫介绍,火箭炮主要装备在陆军地炮部队和装甲兵部队,地炮部队一般装备轮式火箭炮,装甲兵部队一般装备履带式自行火箭炮。作为威力巨大的地面炮兵,火箭炮始终是中国炮兵的主战兵器,进攻作战中的压制性火炮,在地面作战中发挥着举足轻重的作用。

受阅的火箭炮方队由南京军区某炮兵师组成。这支部队是新中国成立后人民解放军的第一支火箭炮部队。



## 河南彩车:“牡丹仙子”舞翩跹

本报讯(记者丁友明 通讯员 骆卫华 文/图)10月1日,天安门广场上洋溢着60朵牡丹花的河南彩车将要亮相。在缓缓驶动的河南“花开盛世”彩车上,会有9位雍容华贵的“牡丹仙子”(上图)翩翩起舞。她们身着演出服,在四次渐变过程中依次展示“孕育生灵、文明之源、

辉煌历史、和谐中原”4个篇章。据了解,在“花开盛世”彩车上,演员的初始状态呈现为一朵含苞待放的牡丹;在服装的二次变形中,牡丹花随着演员的舞动缓缓展开花瓣,演员胸前佩戴着两块甲骨木板,烘托出汉字和中华文明发源于中原大地的主题;第三次变

### 相关新闻

#### 3支方队有新意

参加阅兵的女兵方队、车辆方队、直升机梯队,受阅队形均有改革。  
——三军女兵方队。三军女兵方队队形为25×15+3,陆海空3人领队,共378人,比其他徒步方队多一个排面,即25人和1个领队。这是世界近代阅兵史上最大徒步方队。  
——坦克方队。坦克方队一改以往阅兵的2+4×4队形,以1+2+3+4×3箭形队形全新亮相;第一排1辆坦克,第二排2辆坦克,第三排3辆坦克,第四排至第六排各4辆坦克。  
——直升机梯队。直升机梯队在这次阅兵中,除了沿用楔字形队外,9架直升机还首次组成“品”字形。

中,甲骨文装饰着演员动作向上折起,服装的上半身呈现青铜器的造型纹样,演绎着一段段光辉的中原文化;服装的华美收场——隐藏在腰部的七彩花裙随演员旋转的舞姿而绽放开来,服装瞬间焕然一新,色彩缤纷的鲜花点缀在宽大的裙摆上,体现出中原大地多彩而和谐的新面貌。  
据悉,我省国庆彩车上的服装设计和表演任务由中原工学院承担。

10月1日精确天气预报:  
多云转晴能见度高  
解放军气象部门28日经过缜密会商,首次公布10月1日9时至12时天安门地区的精确天气预报:多云转晴,偏北风2到3级,能见度大于6公里,气温18至21摄氏度,对阅兵和游行活动没有影响。

预报结果还显示,9月30日夜间至10月1日8时前,北京地区阴有小雨,能见度2至4公里,气温12至18摄氏度,南转北风2至3级。

尊重人民主体地位,发挥人民首创精神,促进人的全面发展。

放眼当今世界,经济全球化方兴未艾,我国的工业化、信息化、城镇化和市场化进程深入发展,我市已踏上全面建设小康社会的新征程。近年来,胡锦涛总书记、吴邦国委员长、温家宝总理等党和国家领导人先后对郑州的发展提出殷切期望,徐光春书记、郭庚茂省长等省委、省政府主要领导同志对郑州提出明确要求,为我们指明了方向、注入了强大动力;党的十七届四中全会全面分析了世情、国情、党情的深刻变化,对新形势下加强和改进党的建设作出了部署;为我们提供了坚强的政治保证;国家促进中部崛起战略和中原城市群战略的实施为我们加快发展创造了更有利的条件;郑州改革开放30年所取得的成就和积累的经验,为我们今后的发展打下了坚实的基础。郑州的未来前景广阔,前程似锦!

未来的郑州,城市定位将更加明确。我们要立足于建设国家区域性中心城市,树立世界眼光,加强战略思维,拉高发展坐标,构建大交通、带动大物流,形成大产业,推动大服务。坚持以人为本,不断增强城市的综合承载能力,提升城市内涵和发展质量。坚持规划先行,建管并重。全面加强现代化、国际化、信息化和生态型、创新型城市建设步伐,力争经过20到30

年的努力,使郑州跨入全国先进城市和世界重要城市行列。

未来的郑州,产业体系将更加完善。我们要加大经济结构调整力度,加快发展方式转变步伐,实施“十大产业”振兴规划,促进产业结构高级化、产业发展集聚化、产业水平国际化,加快形成具有较强辐射带动力和国际竞争力的现代产业体系,将郑州建成国家级汽车生产基地、总装机容量突破千万千瓦的电力基地、国家重要的纺织食品工业基地、中国中西部地区的游客集散中心和国内旅游名城,抢占竞争制高点。  
未来的郑州,物流交通将更加便捷。我们要加快现代基础设施项目建设,高水平建设一批现代化、信息化相融合的战略性的、枢纽型基础设施项目,加快建设航空港、铁路港、公路港和信息港,打造服务全国、连通世界的综合交通枢纽。

未来的郑州,区域发展将更加协调。我们要加快城乡一体化进程,做好城乡发展规划,高起点规划、高标准建设郑州新区,保护改造中心城区,加快发展中小城市,扎实推进新农村建设,努力形成人口布局合理、产业体系完备、设施配套完善、生活环境优美、功能分区科学的复合型城乡空间布局,构建现代城镇体系。推进森林生态城和生态水系建设,构建“城在林中、林在城中、山水融合、城乡一体”的生态宜居城市。

未来的郑州,改革开放将更加深入。我们要坚持开放带动主战略,不断拓展对外开放的广度和深度,优化利用外资和对外贸易结构,推动企业开展跨国、跨地区经营,在更广阔的领域和更高层次实现与国际市场的对接,切实增强国际经济合作能力。进一步创新体制机制,破解发展难题,在重点领域和关键环节的改革上取得突破性进展。

未来的郑州,社会发展将更加和谐。我们要坚持把改善民生作为发展的根本目的和持久动力,拿出更多的财力物力,大力发展社会事业,促进人的全面发展,努力建设创业之都、宜居城市、和谐家园,实现发展成果由人民共享。

来宾们、同志们、朋友们:  
回顾过去,我们豪情满怀;展望未来,我们信心百倍。让我们在以胡锦涛同志为总书记的党中央领导下,高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜,深入贯彻落实科学发展观,继续实施经济社会跨越式发展战略,努力把郑州建设成为现代化、国际化、信息化和生态型、创新型城市,为中原崛起、中部崛起和中华民族的伟大复兴作出更大的贡献!

现在,我提议:  
为中华人民共和国成立60周年,为伟大祖国的繁荣昌盛,为郑州更加辉煌的明天,干杯!

## 全国科学大会

新华社北京9月28日电 1978年3月召开的全国科学大会,迎来了科学的春天。

邓小平同志在会上发表重要讲话,提出了“科学技术是生产力”、“知识分子是工人阶级的一部分”等光辉论断,论述了科学技术对推动经济社会发展的重要作用,肯定了知识分子的政治地位,极大地焕发了广大知识分子投身社会主义现代化建设的热情。

1981年,原国家科委在给中共中央的《关于我国科学技术发展方针的汇报提纲》中,提出了“科学技术工作必须面向经济建设、经济建设必须依靠科学技术”的科技发展方针。在这一方针指引下,国务院成立了科技领导小组,从宏观和战略方面统筹全国科技工作;一些科技人员开始走出院所和高校围墙,出现了民营科技企业的雏形。

<b>分类资讯</b> 投入最少 效果最好 每日正式发布 广告垂询:66662228 67655632	<b>搬家公司</b> 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货 绿城65788888 搬家63688888	<b>机票预订</b> 租车、机票、全球签证、酒店 68892039 www.hnly0371.com ●远通航空·特价机票88881122 ●天健航空·机票专家66667799	<b>汽车租赁</b> 灏辉汽车租赁 60140001
	<b>驾驶培训</b> 友谊驾校 66518171 郑州海洋不动产 66666696	<b>房产中介</b> 温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。	<b>遗失</b> 王浩中学一级专业技术人员 任职资格证书丢失,编号: C01901970302743,声明作废。 李遂钦不慎将车辆型号广州 雅阁2.4型,车牌号为豫ADA116 的车购置税完税证明遗失,号码: 4410439533,声明作废。 河南华宸置业有限公司财务 专用章松松丢失,声明作废。 位松峰密房权字第 0801035106号房屋所有权证不慎 遗失,本人声明作废,如无异议发 证机关予以补发。特此公告。

# 河南郑州供电公司 2009年10月9日~18日检修对外停电公告

10日 6:00~18:00 亚细亚38以后(云36板)(新107以西,经南四路以南,第八大街以东,经南八路以北等一带)	8:00~19:00 马砦线8#分支以后(孔8板)(址刘村、孙家岗、址刘村委、中铁七局、须水皮鞋厂、木林森织染、桐树王东、泰昌建材等一带)	区等一带) 备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)
6:00~18:00 南阳西3开关以后(玉20板)(华控电气、经贸学校、大洋金属、南阳西等一带)	16日 6:00~12:00 东风东路一配17板东风东路一联盟新城三联(文40板)(联盟新城等一带)	1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,如遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁发电至停电线路,否则由事故造成单位负责。
11日 6:00~18:00 云6板云王线(大王庄等一带)	6:00~18:00 祥13板赵庄东街线、交通南28、安全街2、新浦南1、代庄街10、大学南二配18板赵庄东1(新苑小区、二七工商分局、照相中心、航海北街交通路京广路等一带)	2.河南郑州供电公司值班电话: 电力客服中心 95598 河南郑州供电公司网址: http://www.zz95598.com
12日 6:00~22:00 香27板郑州煤炭机械厂(郑州煤炭机械厂等一带)	6:00~22:00 香22板11栎园水厂线(栎园水厂等一带)	3.以上停电公告可通过95598自助语音查询系统查询,或在河南郑州供电公司网页实时查询 河南郑州供电公司 2009年9月29日
13日 0:00~8:00(中10板)中塑线-18、贾寨64(东信铝业、塑料三中、超汇食品、荆胡村、贾寨村等一带)	17日 6:00~18:00 焦32板水泉东线(烈士陵园、黄岗寺村等一带)	
6:00~10:00 五龙口大街1以后(贾2板)五龙口村等一带)	18日 0:00~12:00 天22板(空板);天河配4板(空板);天河配8板天河配田园风光一箱联、田园风光一箱1板田园风光一箱天河配联(王15板)(田园风光小区等一带)	
14日 6:00~22:00 香7板1栎园水厂线(栎园水厂等一带)		
15日 0:00~8:00 红星花园柜5板红星花园柜金十三配联(凤29板)(楷林置业等一带)		